



ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΝ  
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ  
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ  
ΓΩΝΙΩΝ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ  
ΜΗΝΟΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022



ΚΥΡΙΑΚΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

† Γ' ΛΟΥΚΑ, Βαρβάρας Μεγαλομάρτυρος, όσιου Λαμασκηνού  
Ορδρος - Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό «Αγίου Δημητρίου»

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

† ΙΑ' ΛΟΥΚΑ (Πρωτόδωρων), Νικηφόρου Φωκά, Λουκά & Δανιήλ  
Ορδρος, Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό «Αγίου Δημητρίου»

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

† ΠΡΟ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ, Σεβαστιανού & Ζώνης, μαρτύρων  
Ορδρος - Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό «Αγίου Δημητρίου»

ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

† Η ΚΑΤΑ ΣΑΡΚΑ ΓΕΝΝΗΣΙΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ  
Ορδρος - Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό «Αγίου Δημητρίου»



Η Γέννηση Του Υιού και Λόγου Του Θεού υψήρξε η εκπαλήρωση της Δείκxης υποσχέσεως περί της σωτηρίας των ανθρώπων, και η οποία αρχίζει με την γέννηση στην Βηθλεέμ και καταλήγει στην επί Του Γολγοθά Σταύρωση, Την ένδοξη Τριήμερη Ανάσταση και Την Ανάληψη Του Θεανθρώπου Ιησού Χριστού στα δεξιά Του Θεού. Διά της Θείας Οικονομίας ο Υιός και Λόγος Του Θεού κατήργησε εκείνον, που κατείχε Την εξουσία Του θανάτου, δηλαδή, Τον Διάβολο, και χαρίζει σ' όλους που πιστεύσουν στο Ονομά Του Ξών αιώνιο. Η Γέννηση Του Χριστού ανέτειλλε στην ανθρωπότητα Το Φως της αληθινής Θεογνωσίας.

Ο Θεός αφήνει τους ουραμούς και κατέρχεται στη γη. Γίνεται άνθρωπος, για να ανεβάσει στα ύψη της θεότητας Τον άνθρωπο. Ο Άσαρκος, λαμβάνει σάρκα.

«Ο Λόγος σαρκς εγένετο», όχι ότι ο άνθρωπος έγινε Θεός, ούτε ότι ο άνθρωπος ανέβηκε στον ουρανό, αλλά ότι ο Θεός Λόγος από αγάπη προς Τον άνθρωπο ανέλαβε όλη Την ανθρωπίνη φύση για να Την αγιάσει και να Την σώσει.

Η Γέννηση Του Σωτήρα και Λυτρωτή μας Ιησού Χριστού, Του Υιού και Λόγου Του Θεού Πατρός, αγαπητοί μου εν Χριστώ αδελφοί, μας απευθύνει, σήμερα, ένα μήνυμα και μία πρόσκληση. Να ακολουθήσουμε όλοι Το αστέρι, που θα μας οδηγήσει στην Βηθλεέμ της Ιουδαίας. Μας προσκαλεί να γονατίσουμε μαζί με τους ταπεινούς ποιμένες μπροστά στο Δημιουργό Του πάντος. Μας προσκαλεί να γίνουμε συνοδοιπόροι με τους Τρεις Μάγους και να προσφέρουμε ως πολύτιμα δώρα Τα δάκρυα της μετάνοίας.

Μας προσκαλεί να ανοίξουμε Την πόρτα της ψυχής μας και να δεχθούμε μέσα στη φάτη της καρδιάς μας Το βρέφος της Λειπαρτένου Μαρίας. Μας προσκαλεί να αφήσουμε Τη χλυδή, Τη ματαιοδοξία, Το μίσος και Την κακία, που οδήγησαν Τον Ηρώδη στην κατάκρισή Του. Μας καλεί να δεχθούμε με Την απλότητα της καρδιάς μας Το αγγελικό μήνυμα, ότι «σήμερον εγεννήθη υμίν Σωτήρ, ος έστιν Χριστός Κυρίου» και να ψάλλουμε γηθυσίνως Το «Δόξα εν ύψιστοις Θεώ και επί γης ειρήνη εν ανθρώποις ευδοκία».

Εκ Του Ίερού Ναού  
Επιμέλεια προγράμματος: Οικονόμος Χρήστος Πυτιρίνης